
KNJIŽNI PREDLOGI - DECEMBER 

 

PRVA TRIADA 

 

Velike tiskane črke: NAGAJIVA OPICA, Anne Cassidy: Knjiga je namenjena mladim bralcem 

začetnikom. Ima 31 strani in vsebuje ilustracije.  

Knjiga govori o deklici Ani, ki na svojem vrtu najde opico, ki ji zasede drevesno hiško. Opica je 

nagajiva in noče oditi, zato si mora Ana domisliti zabavne načine, kako se je rešiti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Male tiskane črke: SAMO ZA EN DAN, Manfred Mai, Franziska Harvey: namenjena učencem 2. bralne 

stopnje (krajša zgodba, veliko slik, ki podpirajo zgodbo, zelo velike črke). Knjiga ima 55 strani zgodbe, 

na koncu pa postavi vprašanja za bralce detektive, katerih pravilni odgovori skupaj tvorijo skrivno 

geslo.  

Očka ne verjame, da je šola prav tako naporna, kot služba. Zato Alja predlaga, da bi za en dan 

zamenjala vlogi.  »Neumnost,« reče očka, a vseeno sodeluje.  

 



DRUGA TRIADA 

 

NIKEC, Jean Jacques Sempé in René Goscinny: 152 strani, vsebuje kratke zgodbe in ilustracije. 

Napisana v prvi osebi. Isti pisatelj, ki je napisal tudi serijo stripov Asterix.  

Knjiga govori o Nikcu in njegovih vsakodnevnih dogodivščinah v šoli, doma in s prijatelji. Nikec ni 

poreden. Je le živahen otrok. Učiteljev se ne boji. Tudi, če šprica pouk, pogreša šolo. Angleščine in 

deklet ne razume najbolje. Rad ima prijatelje, a pogosto se tudi stepejo. Kadar pobegne od doma, je 

kmalu doma. 

 

 

ABSOLUTNO JAZ, CLARICE BEAN, Lauren Child: 199 strani. Vsebuje veliko slikanic, besedilo je 

razporejeno zelo dinamično. Napisano v prvi osebi.  

V šoli se ni lahko osredotočiti, ko se okoli tebe dogajajo skrivnostne stvari. Clarice Bean se začenja 

počutiti kot njena najljubša junakinja: Ruby Redfort, šolarka detektivka. Clarice in njena najboljša 

prijateljica, Betty Moody, sta s svojim knjižnim projektom o Ruby nameravali osvojiti prvo nagrado v 

šolskem tekmovanju. Potem pa je Betty izginila v zrak, grozljiva učiteljica gospa Wilberton pa je 

Clarice dala v skupino z najbolj porednim fantom v šoli. Bo njen novi partner vse uničil? Se bo Betty 

kdaj vrnila? In kaj za vraga se je zgodilo s srebrnim pokalom, ki si ga vsi želijo osvojiti? 

 



TRETJA TRIADA 

 

RAZBITINARJI, Iain Lawrence: 222 strani. Zemljevid na začetku knjige.  

Bila je vasica, ki ji je vladalo zlo. Na nerodovitni obali Cornwalla je živela skupnost ljudi, ki so molili za 

brodolome in v nevihtnih nočeh z lažnimi svetilniki in vabljivimi lučmi speljevali ladje na ostre čeri 

svoje obale. Vaščani so se oblačili in hranili zgolj z blagom, naropanim na razbitinah; osebni predmeti 

mrtvih mornarjev so postali okraski v njihovih hišah. Nihče se ni nikoli zamislil nad svojim morilskim 

načinom življenja. 

Nekoč pa je v njihovem zalivu nasedla ladja Isle of Skye. Najmlajši od njenih mornarjev, štirinajstletni 

John Spencer, je edini preživel brodolom. Pa mu bo uspelo pobegniti tudi pred razbitinarji? 

 

 

UBIJALSKIM ČEBELAM NAVKLJUB, Julie Johnston: 272 strani.  

Trinajstletna Aggie je najmlajša med tremi sestrami, ki živijo brez staršev. Mama jih je zapustila, oče 

pa umrl. Ko prejmejo odvetnikovo pismo, da jim je umrl dedek, ki ga niso nikoli poznale in jim pod 

določenimi pogoji zapustil dediščino, se vrnejo v očetovo rojstno hišo. Le kako se bodo znašle same v 

stari hiši, v tuji vasi, s prateto Lily, živečo na otoku sredi jezera, s prvimi ljubeznimi in vaščani ter 

sorodniki, ki sestram ne zaupajo zaradi prestopništva njihovega očeta? 

 


